Zalacznik 1

Karty katalogowe stupéw nn z wyszczegodlnieniem osprzetu




Stup: K10,5/15kN

Z1

s

TS

17

K-10,5/12

Dobdr fundamentow dla gruntu stabego

Typ stupa Typ [llos¢| Pu | Dtk zerdzi| Typ |Gt.zakop.| Wys. zaw.
zerdzi | [szt] | [daN] [m] ustoju [m] przew hf [m]
K-10,5/15 |E/10,5 |1 1500 | 10,5 Usb |27 7,75




Uzbrojenie stupa

Z?2

1 2
A
v}
=
NJ; E 5
A QT i
[ ]
= 3
1
Y ";1! '.w il

Uzbrojenie stupa K

Lp.| Wyszczegdlnienie il. | jedn.
6 | Ostonki konca przewodu 4 szt.
5 | Klamerka 1 Szt.
4 | Tasma stalowa nierdzewna 20x0,4 0,9 m

3 | Uchwyt do mocowania przewodéw 1 szt.
2 | Uchwyt odciggowy 1 szt.
1 | Sruba hakowa kompletna M 20x250 |1 | szt.
Uzbrojenie stupa K dla podtagczenia przytgcza AsXSn (x2)

Lp.| Wyszczegdlnienie il. | jedn.
8 | Ogranicznik przepiec 10kA/440V| 6 Szt.
7 | Opaska 2 Szt.
6 | Ostonka konca przewodu 8 szt.
5 | Zacisk odgatezny przebijajgcy izolacje 8 szt.
4 | Uchwyt odciggowy 2 Szt.
3 | Klamerka 4 Szt.
2 | Tasma stalowa nierdzewna 20x0,7 34| m

1 | Hak mocowany tasmg d=16 2 szt.
Uzbrojenie stupa P dla podtgczenia przytgcza kablowego (x3)

Lp.| Wyszczegdlnienie il. | jedn.
10 | Sruba ocynk. z nakretkg i podk.okragtg i sprez. M10x25 12 | szt.
9 | Ogranicznik przepie¢ 10kA/440V| 9 szt.
8 | Ostonki konca przewodow 12 | szt.
7 | Opaska 3 Szt.
6 | Zacisk przebijajgcy izolacje 12 | szt.
5 | Tasma mocujgca 20x0,4mm | 12,6 m

4 | Klamerka 9 Sszt.
3 | Ramka 9 szt.
2 | Uchwyt dystansowy 9 Szt.
1 | Rura ostonowa do kabli dt. 2,5m SV75 3 szt




Przyktad wykonania uziemienia

Z3

Zacisk probierczy
N

Element Eo wg rys. 4029

2

[
]

stosowacé tylko w przypadku
~ montazu ogranicznikéw przepigé.

UWAGI:

1. a - odleglo$¢ migdzy obejmami
2. Miejsca polaczen zabezpieczy¢

Zacisk

probierczy

2 otw. 912

20

75
|
T o of]

26

wazeling bezkwasowg

3. Bednarke ocynkowang dla uziemienia

—

30

3 = roboczego malowac¢ na niebiesko.
= Dhugosé Ilo$¢ obejm Odleglosé
2 L [m] n [szt.] a [m]
. 9,0 6 ~1,25
Fid REIOU 10,5 7 ~1,35
12,0 7 ~1,5
Uzbrojenie
Lp.| Wyszczegdlnienie il. | jedn.
4 | Tasma 20x0,4 mocowana pojedynczo 8 m
3 | Klamerka do tasmy 20x0,4 25-35 7 szt.
2 | Sruba oc. z nakretkg i podkt. okraglg i sprezystg | M10x25 6 szt.
1 | Bednarka ocynkowana 30x4 95| m




Uziom pretowy P3

Z4

| Zacisk “‘probierc”zy |

N
| 2 x $ruba oc. M 10 x 25

i z nakr., podkl. okr. i spr.

i
!
!
1] "
iﬂl;; A
i
N =
i ot
E
E 4
SN NN < WM/&%‘QQ’A‘Q’A\
| i =l 8
| VARG 2= A
£ 3 3
il .
ok ¢ \ Polyczenie zabezpieczyé¢ przez ,
- . pomalowanie lakierem- asfaltowym -
i d= '
i >
Uzbrojenie
Lp.| Wyszczegodlnienie il. | jedn.
3 | Pret stalowy ocynkowany o dt. 10m fi=16mm | 3 Szt.
2 | Bednarka ocynkowana 30x4 20 [m
1 | Bednarka ocynkowana 30x4 12 | m




Konstrukcja ustoju typu U3b

Z5

e /.7{ S / . //1/ /'/
y X X 3
| | | ,//4
O ' ' T
S ay e
, | | 5,6
o BT HETTE
N % g 2
r E ﬁé
o 56
° _ 3
. B E - 2
I
2 0375 | ! 3
3
IXI X A
PN - kierunek 2
dziatania wypadkowej >< ><:74
sity obcigzen stupa }[ X IXT
o B 0,85 -
2 B 1,3 |
Poz. 6 jest w komplecie obejm Ou-1
Konstrukcja ustoju typu U3b
Lp.| Wyszczegodlnienie il. jedn.
6 | Podktadka kwadratowa fi=16mm| - szt.
5 | Sruba z nakretka M16x120 | 4 szt.
4 | Ptyta ustojowa U-130 1 szt.
3 U-85 2 Szt.
2 | Obejma Ou-1 4 Sszt.
1 | Element ustoju Eu-2p 2 Sszt.




Z6

Przyktad mocowania oprawy oswietleniowej

N
>

5N
O
]
.
oD
500+600

4 12 8 ||[
*E—-lmw —v——*/ g
3,10/ 7 ér—’:a/s'— 3,10 jﬁ 511 \ 7,8
- 2 [ M ZEROWANIE
B oL

Uzbrojenie

Lp.| Wyszczegodlnienie il. | jedn.
12 | Opaska 1 szt.
11 | Koncowka kablowa (N+PE) KO2,5/10 | 2 szt.
10 | Wktadka topikowa 6A Bi-Wits 1 szt.
9 | Sruba oc. z nakr. i podkt. okr. M12x60 |1 | szt.
8 | Koszukla igielitowa fi=20mm | 0,3 |m
7 | Przewdd izolowany gietki (Faz+N+PE) Lgyd25 |6 m
6 | Przewdd izol. min. 16mm? typu AsXSn (PEN) 1 m
5 | Zacisk tulejowy ZUP-5 1 szt.
4 | Zacisk odgatezny przebijajgcy izolacje 1 szt.
3 | Bezpiecznik napowietrzny do 25A BNu 25 1 szt.
2 | Obejma do wysiegnika oswietlenia ulicznego Oou-2 2 szt.
1 | Wysiegnik do lampy oswietlenia ulicznego Wo-2 1 Szt.




